

Raport de activitate pe anul 2015.

Propunerile și proiectele pe care le-am propus și au fost supuse votului în Consiliul Local.

Proiect de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri și condiții privind edificarea construcțiilor în extravilanul municipiului Bistrița.

Realizarea documentațiilor tehnice și începerea lucrărilor pentru modernizarea Străzilor Decebal, A.Mureșanu, Năsăudului, Gr. Bălan, cu iluminat arhitectural, cabluri îngropate și piste de biciclete.

Începere execuție legatură între strada Gării cu strada Târpiului.

Modernizare Școala Generală nr.4 și a Liceului de Muzică.

Începere realizare piste de biciclete. Cei aproximativ 80 km propuși în strategia de dezvoltare a municipiului ar trebui realizați până în 2020. Suntem mult în urmă cu acest proiect.

Modernizare ștrand Codrișor și Pădurea Codrișor. Realizare studiu de fezabilitate pentru amenajarea râului între Podul Jelnei și Podul Budacului ca zonă de recreere.

Realizarea unui studiu de oportunitate cu privire la implementarea unui nou sistem de încălzire pentru cele patru licee situate pe bulevardul Republicii, Primăria Bistrița și alte instituții publice.

Realizarea/amenajarea unor terenuri de sport în localitățile Unirea, Sărata, Slătinița, Ghinda, Viișoara. Acolo unde Primăria nu are teren în proprietate propun cumpărarea de teren de pe piața privată.

Realizare teren sport cartier Subcetate.

Modernizarea terenului de fotbal și a pistei de alergare din incinta Colegiului Național Liviu Rebreanu.

Cumpărarea bazelor sportive de tradiție ale orașului care nu mai sunt utilizate și eventual cumpărarea investițiilor realizate în incinta școlilor de către operatorii privați care doresc acest lucru.

Dotarea școlilor cu echipamente informatice, proiectoare etc. conform cererilor din partea unităților de învățământ.

Modernizare Piața Florilor.

Achiziționarea de pe piața privată a unor imobile pentru tineri și pentru cazurile sociale.

Efectuarea unor studii de oportunitate și fezabilitate privind valorificarea celor 30 de ha teren a Liceului Agricol și a celor 3,2 ha teren aflate pe strada Zefirului.

Amenajarea străzilor care au documentații tehnice întocmite.

Susținerea unui festival de jazz profesionist.

Modernizarea a cel puțin 5 locuri de joacă.

Elaborarea unei strategii pentru valorificarea imobilelor care aparțin orașului inclusiv punctele termice.

SESELMAN ACIN

